

## Posudek oponenta na diplomovou práci

**Název práce:** Efekt fyzického vzhľadu a správania mužov na hodnotenie ich sexuálnej atraktivity

**Autorka:** Bc. Victoria Hebbeckerová

**Oponent:** prof. PhDr. Petr Weiss, Ph.D., DSc.

Předložená studie je součástí širších výzkumných projektů badatelů NUDZ zaměřených na zjišťování aspektů lidského sexuálního chování.

**PŘÍNOSNOST** tématu, kterým se autorka ve své diplomové práci zabývala, lze spatřovat především v hezkém přehledu základních faktorů určujících sexuální atraktivitu a v nápaditém výzkumu jednoho z aspektů mužské atraktivity. Literatura v rámci **teoretické části** práce je bohatá, recentní, citována adekvátně. Ilustruje současný trend elektronizace odborných časopisů, naprostá většina citací totiž pochází z internetových zdrojů.

**CÍLEM** předložené práce je dle slov autorky výzkumu bylo zjistit jednak rozdíl v atraktivitě statických a pohybových prezentacích, jednak rozdíl v atraktivitě mužských herců s různým chováním. Obě tyto úkoly autorka zdárně naplnila, obě stanovené hypotézy adekvátním statistickým zpracováním prokázala.

**PO FORMÁLNÍ STRÁNCE** předložená práce obsahuje 71 stran textu včetně seznamu literatury, téměř výhradně cizojazyčné, oceňuji přitom i citování děl českých autorů. Práce je přehledně koncipována (snad bych oddělil části soubor a metoda, pak by možná nemuselo dojít k opakování údajů v obou částech), diskuse je přiměřeně rozsáhlá, použitá literatura je citována správně.

**CELKOVĚ** je třeba říci, že autorka

- předložila práci s precizně a systematicky zpracovanou teoretickou částí, která dokládá její dobrou orientaci v popisované psychologické problematice,
- dokázala jasně formulovat výzkumné cíle a strukturovat je do jednotlivých hypotéz,
- dobře si poradila s empirickým ověřením hypotéz, včetně statistického zpracování,
- uměla dále pracovat s interpretací výsledků a možného dalšího směřování výzkumu v diskusní části.

Hodnotitel oceňuje výborné jazykové a formální zpracování předložené práce.

Předloženou práci

**HODNOTÍM ZNÁMKOU VÝBORNĚ a DOPORUČUJI K OBHAJOBĚ.**

V Praze 23.7.2024

Petr Weiss